

30. 耶稣会再回来

前言：上一个故事说到，保罗和西拉到了腓立比这个城市，就帮那里的一个女人赶走了在她身上的鬼，但是那个女人的主人就去告保罗和西拉，把他们抓去班房。在班房里，保罗和西拉把耶稣的好消息传讲给那个守班房的和他的家人。之后，他们信了耶稣又洗礼了。（使徒行传 16:18 - 24, 34）

这些事，保罗和西拉离开腓立比这个城市，又继续走到另一个城市叫帖撒罗尼迦。保罗又在那里跟那里的以色列人讲耶稣的故事。他说：“我跟你们说的那个耶稣，就是上帝答应给我们的救主，是让我们依靠他可以跟上帝的关系和好。”（使徒行传 17:1 - 3）

有很多的以色列人就相信保罗所说的，但是有些以色列人心里不喜欢，就叫了一些在街上的流氓，在城市里搅混乱。这些流氓去了一个信耶稣的人的家里闹事，要抓保罗和西拉。（使徒行传 17:4 - 5）

后来他们找不到，就抓了那些信耶稣的人去见官，他们在当官的那里告他们说：“这群人里面，有一个人收留了保罗和西拉这两个混乱我们的人，这两个人本来已经到处去找麻烦，现在又来到我们这里混乱我们。”（使徒行传 17:6 - 7）

整个城市的人对这些流氓和那些指使流氓闹事的人所说的话都有一点害怕，特别是那些有权力的人，但是当官的到最后还是把这些信耶稣的人放了。到了晚上，那些信耶稣的人就把保罗和西拉悄悄地送走了。（使徒行传 17:8 - 10）

虽然他们离开了这个城市，但是保罗一直很想念那里信耶稣的人，他还常常的想办法回到他们那里，但是都回不去。于是，保罗只有叫了一个信耶稣的兄弟叫提摩太的，去这个城市安慰那些信耶稣的人，又帮助他们。（帖撒罗尼迦前书 1:17 - 18; 3:2）

提摩太去了以后回来，把住在这城市里面信耶稣的人的情况告诉保罗，保罗就很高兴，因为那里的人信耶稣一点不变。于是，保罗就决定要跟西拉和提摩太写一封信给他们。（帖撒罗尼迦前书 1:1; 3:6 - 8）

在信里面保罗是这样写的：“我们常常为到你们所有的人感谢上帝，在上帝面前常常的讲到你们。（帖撒罗尼迦前书 1:2）

你们虽然受到别人逼、被别人害，但是你们靠上帝的圣灵快乐的接受耶稣的好消息，你们所做的是所有信耶稣的人的好榜样。（帖撒罗尼迦前书 1:6 - 7）

很多信耶稣的人都说起你们如何不再信鬼，只信上帝这个真的神，只敬拜上帝一个，又真的将自己的希望，放在耶稣会从天上回来的里面，是上帝让耶稣死了以后复活的。(帖撒罗尼迦前书 1:9 - 10)

当耶稣从天上再回来的时候，那些信耶稣的又已经死了的人会首先的复活，然后呢，我们这些还活着的都会跟他们一起的，被上帝提到云里面和耶稣在天空中见面。从那个时候开始，我们就可以和耶稣永远在一起。你们大家要用这些话互相安慰和互相帮助，知道吗？”(帖撒罗尼迦前书 4:16 - 18)